

MS Education Academy Introduces MYJO School@Home: A home based educational programme for children

پیر - ۱۲ جولائی ۲۰۲۱ء

ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کیلئے گھر پر مبنی سہولت بخش تعلیمی

پروگرام MYJO School@Home متعارف



اور آف لائن تعلیم کی شرط نہیں ہے۔ اس طریقہ تعلیم و تربیت میں ہر تعلیمی سال لگا تار نو مہینوں تک ہر طالب علم کو ہر ماہ ایک باکس دیا جاتا ہے۔ اس بات کا خیال رکھا گیا ہے کہ ان باکس میں دستیاب مواد کی مدد سے طالب علم اپنی تخلیقی صلاحیت کو پروان چڑھا سکیں۔ ماہرین تعلیم اور دانشوروں نے تعلیم کے حوالہ سے مانچو اسکول اٹ ہوم کو ایک انقلابی اقدام قرار دیا ہے۔ مانچو اسکول اٹ ہوم کٹس کو فی الحال ایم ایس اسکولس کے نرسری تا پانچویں جماعت کے طلباء کو فراہم کیے جائیں گے۔ تاہم ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی انتظامیہ اس طریقہ تعلیم میں دلچسپی رکھنے والے دوسرے اسکولوں کیلئے بھی مہیا کرانے کیلئے رضامند ہے۔ مانچو اسکول اٹ ہوم کی افتتاحی تقریب میں ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے ڈائریکٹر سید مصباح الدین نے جلسہ کی کارروائی چلائی۔ اس موقع پر ایم ایس کے چیف ڈائریکٹر جناب محمد انور، سینئر ڈائریکٹر ڈاکٹر معظم حسین اور ڈائریکٹر مسز زہت صوفی خان موجود تھے جبکہ ماہرین تعلیم و دانشوران مسز عرفی ایوب، مسز قدسیہ تنہم، مسز عائشہ روبینہ، مسز کوش سید اور مسز سیرہ رسول خان نے بلور مہمان خصوصی شرکت کی۔

حیدرآباد - ۱۱ جولائی (راست) گذشتہ دو سالوں سے دنیا بھر میں پھیلے مشکل حالات کے دور رس اثرات کا نتیجہ لگایا جائے تو اس سے یہ اندازہ ہوتا ہے کہ بچوں کی تعلیم و تربیت سب سے زیادہ متاثر ہونے والی شعبوں میں سے ایک ہے خاص طور پر ابتدائی جماعتوں کے طلباء زیادہ متاثر ہوئے ہیں۔ عالمی وبا کے دوران بچوں کی تعلیم کی صورتحال پر نظر ڈالی جائے یہ بالکل حوصلہ افزا نظر نہیں آتی حالانکہ انٹرنیٹ کی مدد سے آف لائن تعلیم کی بات ہو رہی ہے لیکن اس طریقہ تعلیم کے اپنے مسائل ہیں۔ اس خدشہ کو مد نظر رکھتے ہوئے حیدرآباد کے معروف تعلیمی ادارہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے مسئلہ کا حل تلاش کرنے کیلئے باضابطہ تحقیق کی راہ اختیار کی اور اس کا نتیجہ ایک کٹ MYJO kit

School@Home، مانچو اسکول اٹ ہوم کی صورت میں ظاہر ہوا ہے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے چیئر مین محمد لطیف خان نے حیدرآباد میں اکیڈمی کے کارپوریٹ آفس میں مانچو اسکول اٹ ہوم کے لوگوں کی رسم نقاب کشائی انجام دی جبکہ اس موقع پر مدعو ماہرین تعلیم و دانشوران نے طلباء کے ساتھ موجود والدین اور اساتذہ کے ساتھ مانچو اسکول اٹ ہوم کٹ کے باکس کا افتتاح انجام دیا۔ اس موقع پر محمد لطیف خان چیئر مین ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے کہا کہ ایم ایس کی جانب سے پیش کردہ اس تعلیمی پروگرام کا مقصد وباء کی وجہ سے تعلیم کے میدان کو درپیش مسائل سے نمٹنا ہے۔ اس پر وجہت کو اس طرح ڈیزائن کیا گیا ہے کہ ہر کٹ میں موجود طلباء ٹیکنیوٹی میٹر نیٹ اور اسٹوڈنٹ ریسورس کٹ کی مدد سے یہ آسانی سے حاصل کر سکتے ہیں اور اس کے ساتھ پیرنس ریسورس کٹ بھی فراہم کی گئی ہے تاکہ انکی مدد سے والدین طلباء کی رہبری کر سکیں۔ مانچو اسکول اٹ ہوم نرسری سے لے کر پانچویں جماعت تک کے بچوں کو ہر ماہ ایک باکس کی صورت میں پیش کیا جاتا ہے اس میں موجود ٹیبلٹ طلباء کو مشاغل کی بنیاد پر خود سے سیکھنے کی طرف راغب کرتا ہے۔ اس عمل میں آن لائن

ایم ایس ایجوکیشن کا بچوں کیلئے گھریلو تعلیمی پروگرام



حیدرآباد۔ 11 جولائی (پریس نوٹ) کورونا قہر کی وجہ سے بچوں کی تعلیم و تربیت سب سے زیادہ متاثر ہونے والے شعبوں میں سے ایک ہے۔ کووڈ قہر کے دوران انٹرنیٹ کی مدد سے آف لائن تعلیم کی بات ہو رہی ہے لیکن اس طریقہ تعلیم کے اپنے مسائل ہیں۔ اس کی یکسوئی کیلئے حیدرآباد کے معروف تعلیمی ادارہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے باضابطہ تحقیق کی راہ اختیار کی۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے چیرمین محمد لطیف خان نے حیدرآباد میں اکیڈمی کے کارپوریٹ آفس میں مایجو اسکول اٹ ہوم کے لوگوں کی نقاب کشائی انجام دی۔ اس موقع پر مدعو ماہرین تعلیم و دانشوران نے طلباء، والدین اور اساتذہ کے ساتھ مایجو اسکول اٹ ہوم کٹ کے باکس کا افتتاح انجام دیا۔ محمد لطیف خان نے کہا کہ ایم ایس کی جانب سے پیش کردہ School@Home MYJO تعلیمی پروگرام کا مقصد وپاء کی وجہ سے تعلیم کے میدان کو درپیش مسائل سے نمٹنا ہے۔ اس پراجیکٹ کو اس طرح ڈیزائن کیا گیا ہے کہ ہر کٹ میں موجود طلباء

اکیڈمی میں سرٹیکل اور اسٹوڈنٹ ریسورس کٹ کی مدد سے بہ آسانی تعلیم حاصل کر سکتے ہیں اور اس کے ساتھ پیرنس ریسورس کٹ بھی فراہم کی گئی ہے تاکہ اس کی مدد سے والدین طلباء کی رہنمائی کر سکیں۔ مایجو اسکول اٹ ہوم نمری سے لے کر پانچویں جماعت تک کے بچوں کو ہر ماہ ایک باکس کی صورت میں پیش کیا جاتا ہے اس میں موجود میٹریل طلباء کو مشاغل کی بنیاد پر اپنے طور پر سیکھنے کی طرف راغب کرتا ہے۔ اس عمل میں آن لائن اور آف لائن تعلیم کی شرط نہیں ہے۔ ماہرین تعلیم اور دانشوروں نے تعلیم کے حوالہ سے مایجو اسکول اٹ ہوم کو ایک انقلابی اقدام قرار دیا ہے۔ افتتاحی تقریب میں ڈائریکٹر سید مصباح الدین نے جلسہ کی کاروائی چلائی۔ مینیجنگ ڈائریکٹر جناب محمد انور اور سینئر ڈائریکٹر ڈاکٹر معظم حسین ڈائریکٹر مسز نزہت صوفی خان ماہرین تعلیم و دانشوران مسز عیسیٰ ایوب، مسز قدسیہ تبسم، مسز عائشہ روبینہ، مسز کوثر سعید اور مسز میرہ رسول خان نے بطور مہمان خصوصی شریک تھے۔

MS Education Academy's Home based Educational Programme for Children

ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کا بچوں کیلئے گھر پر مبنی سہولت بخش تعلیمی پروگرام
حیدرآباد۔ 11۔ جولائی (پریس نوٹ) گذشتہ دو سالوں سے دنیا بھر میں پھیلے مشکل حالات کے
دور رس اثرات کا تخمینہ لگایا جائے تو اس سے یہ اندازہ ہوتا ہے کہ بچوں کی تعلیم و تربیت سب سے زیادہ
متاثر ہونے والی شعبوں میں سے ایک ہے خاص طور پر ابتدائی جماعتوں کے طلباء اس سب سے زیادہ
متاثر ہوئے ہیں۔ عالمی وباء کے دوران بچوں کی تعلیم کی صورتحال پر نظر ڈالی جائے یہ بالکل حوصلہ افزاء



نظر نہیں آتی حالانکہ انٹرنیٹ کی مدد سے آف لائن تعلیم کی بات ہو رہی ہے لیکن اس طریقہ تعلیم کے اپنے
مسائل ہیں۔ اس خدشہ کو مد نظر رکھتے ہوئے حیدرآباد کے معروف تعلیمی ادارہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی
نے تحقیق کے ذریعہ کی مسئلہ کا حل تلاش کرنے کیلئے باضابطہ تحقیق کی راہ اختیار کی۔ ایم ایس ایجوکیشن
اکیڈمی کے چیئرمین محمد لطیف خان نے حیدرآباد میں اکیڈمی کے کارپوریٹ آفس میں مائی جو اسکول
اٹ ہوم (MYJO School@Home) کے لوگو کی رسم نقاب کشائی انجام دی جبکہ اس
موقع پر مدعو ماہرین تعلیم و دانشوران نے طلباء کے ساتھ موجود والدین اور اساتذہ کے ساتھ مائی جو
اسکول اٹ ہوم کٹ کے باکس کا افتتاح انجام دیا۔ اس موقع پر محمد لطیف خان چیئرمین ایم ایس
ایجوکیشن اکیڈمی نے کہا کہ ایم ایس کی جانب سے پیش کردہ اس تعلیمی پروگرام کا مقصد وباء کی وجہ سے
تعلیم کے میدان کو درپیش مسائل سے نمٹنا ہے اس پر وجہت کو اس طرح ڈیزائن کیا گیا ہے کہ ہر کٹ میں
موجود طلباء اکیڈمی میٹریکل اور اسٹوڈنٹ ریسورس کٹ کی مدد سے بہ آسانی تعلیم حاصل کر سکتے ہیں اور
اس کے ساتھ چیئرمین ریسورس کٹ بھی فراہم کی گئی ہے تاکہ اسکی مدد سے والدین طلباء کی رہبری کر سکیں۔
مائی جو اسکول اٹ ہوم نرسری سے لے کر پانچویں جماعت تک کے بچوں کو ہر ماہ ایک باکس کی صورت
میں پیش کیا جاتا ہے اس میں موجود میٹریل طلباء کو مشاغل کی بنیاد پر اپنی خودی سے سیکھنے کی طرف راغب
کرتا ہے۔ اس عمل میں ان لائن اور آف لائن تعلیم کی شرط نہیں ہے۔ اس طریقہ تعلیم و تربیت میں ہر
تعلیمی سال لگاتار نو مہینوں تک ہر طالب علم کو ہر ماہ ایک باکس دیا جاتا ہے اس بات کا خیال رکھا گیا ہے
کہ ان باکس میں دستیاب مواد کی مدد سے طالب علم اپنی تخلیقی صلاحیت کو پروان چڑھا سکیں۔
ماہرین تعلیم اور دانشوروں نے تعلیم کے حوالہ سے مائی جو اسکول اٹ ہوم کو ایک انقلابی اقدام قرار دیا
ہے۔ مائی جو اسکول اٹ ہوم کٹس کو فی الحال ایم ایس اسکولس کے نرسری تا پانچویں جماعت کے طلباء کو
فراہم کیے جائیں گے تاہم ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی انتظامیہ اس طریقہ تعلیم میں دلچسپی رکھنے والے
دوسرے اسکولوں کیلئے بھی مہیا کروانے کیلئے رضامند ہے۔ مائی جو اسکول اٹ ہوم کی افتتاحی تقریب
میں ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے ڈائریکٹر سید مصباح الدین نے جلسہ کی کاروائی چلائی۔ اس موقع پر
ایم ایس کے چیئنگ ڈائریکٹر جناب محمد انور اور سینئر ڈائریکٹر ڈاکٹر معتمد حسین اور ڈائریکٹر مسز زہت صوفی
خان موجود تھے۔ جبکہ ماہرین تعلیم و دانشوران عرش ایوب، قدسیہ تبسم، عائشہ روبینہ، کوثر سعید اور سیرہ
رسول خان نے بطور مہمان خصوصی شریک تھے۔